

点赞!26名大学生无偿献血8200毫升

10月22日上午,内蒙古工业大学电力学院、材料科学与工程学院的30多名大学生报名参加无偿献血活动,其中26名大学生献血8200毫升。

当日,内蒙古工业大学材料科学与工程学院大四学生范子俊第一个来到新城区成吉思汗大街滨海献血屋,范子俊已经是第五次献血了,累计献血2000毫升。

“10年前,母亲重病急需血液,我第一次对献血有了认识,知道一些患者、伤者会在特殊时刻急需血液,而血液的提供却要靠社会大众无偿捐献。正是看到了母亲当时获救的情形,使得我对献血有了更深刻的理解。”内蒙古工业大学电力学院博爱服务队队长高铭泽说。

“我是大一时在一次针对残障儿童的支教中,对公益事业有了一定认识,也知道了社会中有很多爱心人士,积极关注公益事业,这种爱心和无私的付出很值得称赞。也就是从那时候起,我开始关注公益事业,经常参与公益活动,无偿献血是我参与的其中一项活动。”内



蒙古工业大学电力学院大二学生郭思彤说。

“能够帮助他人本身就是一件令人开心的事情,多种多样的公益实践活动都可以激发我们的爱心和热情。刚开始大家并不了解献血活动,会有顾虑,但是经过学校科学全面的介绍和倡议,大家都对献

血有了新的认识,纷纷都来参与。”内蒙古工业大学电力学院大二学生雷凯钧说。

“内蒙古工业大学从上世纪90年代就开始组织学生献血。学校发出无偿献血的倡议后,同学们纷纷报名参加,此次共报名30多人,26人体检合格成功献血。学校希望通过这样的活动,激发学生的爱心和社会责任感。我个人觉得,大学生对献血这项活动还是积极响应的,之前,许多学生不太了解献血具体情况,会有所顾虑,这就需要加大宣传。”第三次参与献血活动的内蒙古工业大学志愿者服务队队长路绍瑄对记者说。

内蒙古血液中心与内蒙古新闻网传媒有限责任公司持续开展无偿献血公益联盟招募活动,内蒙古血液中心爱心邀约热线:全血0471-4212330,血小板0471-4212245;内蒙古新闻网传媒有限责任公司爱心邀约热线:18686032799。欢迎广大爱心人士在工作日时间段拨打热线,为无偿献血公益事业贡献出一分力量,用热血的温度延续生命的长度。

内蒙古血液中心与内蒙古新闻网传媒有限责任公司持续开展无偿献血公益联盟招募活动,内蒙古血液中心爱心邀约热线:全血0471-4212330,血小板0471-4212245;内蒙古新闻网传媒有限责任公司爱心邀约热线:18686032799。欢迎广大爱心人士在工作日时间段拨打热线,为无偿献血公益事业贡献出一分力量,用热血的温度延续生命的长度。

文·摄影/草原全媒·北方新报记者 郝少英



家门口就能办理公交卡

新报讯(草原全媒·北方新报记者 郝儒冰)在家门口就能办理公交卡、退卡、挂失、充值、年检……10月18~20日,内蒙古青城市民卡有限责任公司党支部联合第四公共汽车公司第二车队党支部,走进呼和浩特市赛罕区馨康花园小区、阳光美居小区以及光明路办事处巴彦北路社区呼钢小区,开展“公交办卡进社区”志愿服务活动。

为方便居民办卡,青城市民卡

有限责任公司党支部提前将《办卡进社区须知》发送到居民微信群,让大家熟知办卡流程。每到一个社区,志愿者们都热情地为大家普及各类公交卡的优惠政策,讲解乘车安全指南,仔细说明公交卡使用时的注意事项,前来咨询和办卡的居民络绎不绝。

记者了解到,连续3天进社区活动,现场累计办理公交卡150张,检卡503张,服务群众600余人。

名为“卖药”,实是“贩毒”!

新报讯(草原全媒·北方新报记者 郑慧英)近日,呼和浩特市公安局新城区公安分局禁毒大队破获一起非法贩卖国家二类管控精麻药物盐酸曲马多缓释片案,抓获犯罪嫌疑人两人,当场缴获盐酸曲马多缓释片100粒。

10月初,新城区公安分局禁毒大队民警在工作中发现,有人涉嫌多次贩卖“曲马多”,且受害人众多,因犯罪形式属于辖区首例,警方迅速成立专班,进行周密部署。

在锁定主要犯罪嫌疑人后,贩卖团伙的组织脉络逐渐清晰,李某某、班

某某通过开中医门诊的便利条件,多次在没有给病人开具处方与核实病人病历的情况下在门诊进行贩卖,经过深入调查发现,呼和浩特市多名吸毒人员均在店内多次购买盐酸曲马多缓释片。

10月19日,禁毒大队将两名主要涉案人员抓获。经讯问,李某某、班某某对自己非法贩卖盐酸曲马多缓释片的违法犯罪事实供认不讳。目前,犯罪嫌疑人李某某、班某某已被公安机关依法采取刑事强制措施,案件正在进一步侦办中。

“少年版”模拟法庭 “沉浸式”体验庭审

新报讯(草原全媒·北方新报首席记者 王树天)10月22日,记者从内蒙古自治区“扫黄打非”办公室了解到,为保护未成年人合法权益,预防和减少青少年犯罪,增加法治教育活动的趣味性,乌海市海勃湾区第二完全小学日前开展了一场以“扫黄打非·护苗行动”为主题的“模拟法庭”活动,让学生们“沉浸式”体验庭审现场,“零距离”感受法律威严。

活动开始,学生迅速进入到书记员、公诉人、辩护人、法警、被告等角色中,从宣读法庭纪律、押解被告人到庭、到公诉人宣读起诉书、辩护人进行辩护、被告人忏悔、再到当庭宣判,各个环节有条不紊进行着。这种“零距离”感受庭审氛围的方式让现场旁听的同学们接受了一次生动有趣的法治教育。

在法庭调查、法庭辩论阶段,公诉人铿锵有力、举证充分,辩护人有理有据、条理清晰。在整个模拟庭审过程中,学生们表情认真,严格遵守庭审程序,高度还原了真实法庭审理案件的过程。庭审结束后,学生们纷纷表示,这次活动生动有趣、体验感很好,让大家深入了解了法庭审判过程及法庭纪律,而且学到了很多有用的法律知识。

◎速读

●呼和浩特市首届线上诗词大赛决赛将于10月28日进行。该活动由呼和浩特市教育局主办,决赛题目来源以全国中小学统编语文教材中的古诗词为基础,适当拓展古今经典诗词。进入决赛的选手共86名,其中小学生(二~六年级)56名,中学生(七~九年级)30名。

(王树天)